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После полагања заклетве, чиме је преузео дужност председника Црне Горе, Мило
Ђукановић је поручио да на ту дужност ступа са осећањем части и одговорности.

  

  

Он је истакао да је поносан на остварења која су постигнута.

  

"Од опције да будемо провинција проширене Србије, која нам се нудила као атернатива
на председничким изборима 1997. године, Црна Гора је у међувремену постала
економски најразвијенија земља на Западном Балкану, лидер реформи и преговора са
Европском унијом и извесно прва следећа чланица тог савеза", рекао је ДЈукановић на
Цетињу.

  

Ђукановић, чију инаугурацију црногорски медији преносе уживо, поручио да нова Црна
Гора, обавезана према прецима, наставља њихово дело.

  

Наводећи да је ЕУ потребна унутрашња консолидација, ДЈукановић је рекао да то значи
и преиспитивање визије уједињења, што утиче на спољнополитичку слику Западног
Балкана.
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"Као да је данас у извесној мери замагљена европска будућност нашег региона, која
почетком новог века није била упитна", рекао је ДЈукановић.

  

Председник парламента, Иван Брајовић, казао је да су грађани на изборима изабрали
председника од којег захтевају да води Црну Гору - исту ону коју су изгласалли на
референдум 21. маја 2006.

  

Томе је, како је рекао, дорастао изабрани председник, лидер ДПС-а, Мило Ђукановић.

  

"Ми знамо, а схватили су и други, Црна Гора никад није признавала страх и није се
штедела у окршајима са јачима и моћнијима. Постали смо партнери и учесници у
доношењу одлука на глобалној политичкој мапи", рекао је Брајовић.

  

Шеф црногорског парламента рекао је да Црна Гора нема комплекс мале државе.

  

"Наш пут је и ваш пут, године Ђукановићу и он неће бити једноставан. Наша одговорност
је велика, јер грађани су нас бирали да не допустимо заблуде и стратешка лутања",
рекао је Брајовић, поручујучи да управљање државом тражи зрелом и политичко
искуство.

  

Данас на Цетињу инаугурација Мила Ђукановића

  

Новоизабрани предсједник Црне Горе Мило Ђукановић положиће заклетву у недјељу,
20. маја у Владином дому на Цетињу, а том чину неће присуствовати нико из редова
опозиције, као ни од предсједника држава региона.

  Инаугурацији ће присуствовати само представници владајуће коалиције и поједини
представници дипломатског кора.   

Један од лидера ДФ Андрија Мандић казао је да најјачи опозициони савез неће ићи на
Цетиње.
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– Наше предсједништво то није ни узимало у разматрање. Ми смо донијели одлуку да,
док је Милан Кнежевић у затвору, нећемо учествовати у раду Скупштине Црне Горе.
Нико од лидера из региона не долази на ту инаугурацију, тако да тамо неће бити
никаквог учешћа ДФ-а, рекао је Мандић.

  

Лидер Грађанског покрета УРА Дритан Абазовић раније је упутио отворено писмо
амбасадорима Европске уније у којем их позива да не иду на Ђукановићеву инаугурацију.

  

– Важно је симболички указати да нијесте спремни да аплаудирате некоме ко промовише
фашизам, политичку или било коју другу дискриминацију, нити некоме ко, поред свих
негодовања, наставља да подстиче насиље, мржњу и подјеле. Не идите на инаугурацију,
на тај начин направићете највећу услугу Црној Гори, навео је Абазовић.

  

Предсједник Црне Горе, по Уставу, почиње функцију полагањем заклетве пред
посланицима.

  

Ђукановић је на власт дошао прије 27 година, а његову владавину обиљежиле су многе
криминалне афере, напади на новинаре, велико богаћење њега и његових кумова, као и
неблагонаклон став према Србији и Русији.

  

Такође, за Ђукановића важи да је један од највећих политичких камелеона на простору
бивше Југославије.

  

Ђукановић је већ једном био предсједник Црне Горе, а премијер чак седам пута.

  

– Морам признати да нисам присталица дугог задржавања у политици, казао је
Ђукановић још давне 2003. године.
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Када 20. маја по други пут ступи на функцију предсједника Црне Горе, биће на власти до
2023. године, с могућношћу још једног предсједничког мандата од пет година.

  

(Агенције)
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